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Minimizacién sin restricciones

Sea g : R — R una funcién estrictamente creciente y f : R® — R. Probar que
minimizar f(z) es equivalente a minimizar g(f(x)).

Resolver el problema de minimizar ||Az —b||, donde A € R"*" y b € R™. Considerar
todos los casos posibles e interpretar geométricamente.

Considerar los nimeros reales a; < as < --- < a,. Resolver los siguientes problemas:
a. Minimizar ) | [ — a]
b. Minimizar Méximo {|z — a;|,i =1,...,n}

c. Minimizar 7", |z — a;|?

d. Maximizar II7_, |z — a|

Encontrar los puntos criticos de

flx) = 2:1:% — 3:1:% —6xi1x9(21 — 22 — 1)

.,Cudles de esos son minimizadores o maximizadores, locales o globales?

Sea f(z) = (1 — 23)(z1 — 323). Verificar que Z = (0,0) es un minimizador local de

#(\) = f(T 4+ \d) para todo d € R?, pero T no es un minimizador local de f.

Sea f(z) = (z2 — 22)? + 2. Hallar los puntos criticos de f. ;Cuéles de esos son
minimizadores o maximizadores, locales o globales?

Encontrar, si es posible, a y b de manera que f(z) = 2 + az? + br tenga un méximo
local en z = 0 y un minimo local en x = 1.



